SEXO

Masculino
45.01%

Femenino
54.99%

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA PRESIDENTE MUNICIPAL DE
TOLUCA POR CUAL CANDIDATO VOTARIA?

N Otro
AL \’\ W 9
) N e ’“\ No contesto
José Guadalupe \\ | Nosé 5.27% Gerardo Pliego
Hernandez Sudrez____ \\ \ 20.15%
0.84% S N
Omar Santiago Huerta ;
Manjarrez
1.54%

Juan Rodolfo
19.59%

Fernando Zamora
34.90%



SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA PRESIDENTE MUNICIPAL DE
TOLUCA POR CUAL PARTIDO VOTARIA?

Vota por ninguno _ -

Independiente ] 2.67% 3.37%
1.83% S \No sé f
ViaRadical
0.49% P
Encuentro Social _——
0.21%

Morena
20.29%

Movimiento Ciudadano

—_— > PRI
9 =
0.84% e 32.51%

e /’
Nueva Alianza _/ f -
119%  /5.20%
PARTIDO VERDE /
2.11%

SIN IMPORTAR POR QL;IE’N VAYA A VOTAR PARA PRESIDENTE MUNICIPAL
DE TOLUCA, QUE CANDIDATO CREE QUE VA A GANAR?

.. Otro Nosé Nocontesté

oot 239%_ o097k 330%

José Guadalupe \\ \ l. { Gerardo Pliego

HerndndezSudrez \ 18.82%
0.84% P

Omar Santiago
Huerta Manjarrez
1.40%

Fernando Zamora
44.24%



- .
QUE TAN SEGURO ESTA USTED DE IR A VOTAR EL DOMINGO 1 DE JULIO ?

No votaré

1.69% .
N

—No contesté

Poco seguro [ 1.26%

6.46%
o - Muy seguro
42.98%
Seguro
33.08%
? ¢
ME PODRIA DECIR SU EDAD ?
Mayor de 61 18a24
51a60 ©-60% 11.10%
9.41%
25a30
14.54%

31a35
14.82%

41 a45
13.48%

3640
18.82%



SI HOY FUERAN LAS El’ECCIONES PARA PRESIDENTE MUNICIPAL DE TOLUCA
POR CUAL CANDIDATO VOTARIA?

No contesto
11.10%

Gerardo Pliego
29.85%

No sé

Fernando Zamora
37.57%

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PAR% PRESIDENTE MUNICIPAL DE TOLUCAY
SOLO HUBIERA DOS CANDIDATOS, POR CUAL DE ESTOS DOS CANDIDATO
VOTARIA?

No contestd
9.62%

Fernando Zamora
38.27%

NA co
INO Se

20.29%

Juan Rodolfo
31.81%




S| HOY FUERAN LAS ELECCIONES’PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL Y SOLO
HUBIERA DOS OPCIONES, POR CUAL PARTIDO O ALIANZA VOTARIA?

No contesto
9.06%

Por México al frente
(PAN, PRD y MC)
37.57%

No sé

17.35%

PRI
36.03%

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES’PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL Y SOLO
HUBIERA DOS OPCIONES, POR CUAL PARTIDO O ALIANZA VOTARIA?

No contestd
9.20%

No sé PRI
17.56% 35.74%

Juntos haremos
historia (Morena, PT
yE.S.)
37.50%



? » P
ME PODRIA DECIR SU OCUPACION ?

Jobilad@ _ Desemplead@ Estudiante

5.00% . A.78% 9.20%

s Empleado de gobierno
10.81%

Empresari@ Empleado del sector
1.40% privado
20.37%

Comerciante
30.48%

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR SENADOR DE LA REPUBLICA
POR CUAL PARTIDO VOTARIA?

Vota por ninguno.#\
Independiente 2.95% \ No contestd

1.83% Y | \ Nosé 2.60% PAN

Via Radical
0.42% i

E.social ___— e
0.42%
Morena
21.56%
PRI
30.34%
M. Ciudadano. "%
1.76% — 2 / :
|  PRD
/ | 5.97%
N. Alianza "~ !
0.91% P. VERDE

2.81%




S| HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR DIPUTADO FEDERAL POR
CUAL PARTIDO VOTARIA?

Vota por ninguno

Independiente __ D
1.76% e N\ No contesté
N\, Nosé 2.74%
Via Radical ___ ™ \. 8.78% i deri
piemie \& | 17.70%

E. social .
0.49%

Morena

22.54% PRI

29.92%
M. Ciudadano __—— !
1.47% /| RD

/ { 2474

-487% N, Alianza _/ P. VERDE
0.91% 2.88%
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR DIPUTADO LOCAL POR
CUAL PARTIDO VOTARIA?
Vota por ninguno

3.09% Sy, B 5 No;c;r;’f;sté
Independiente N 8,36% % | PAN
1.76% i \ 17.35%
ViaRadical ,,,,,A_;
0.49% o
E.social
0.56%
Morena
22.54% PRI
30.41%

M. Ciudadano .
1.26% P
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[
N. Alianza _/ i

0.98% !
P. VERDE

2.67%

U
W



SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA
REPUBLICA POR CUAL CANDIDATO VOTARIA?

Vota por ninguno _ No contesté
3.51% \ Nosé 4.14%
1}
i iguez " \ 6.81% ! .
Jaime Rodrlg:.'lez El e , 6.81% i T -
Bronco |

20.22%

4.00%

Andrés Manuel José Antonio Meade

Lopez Obrador 29.21%

32.09%
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